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朝日村教育委員会令和３年４月定例会会議録 

 

日時 令和３年４月２３日（金）午後１時 30 分 

場所 朝日村役場 第３会議室 

 

１．開会 

午後１時３０分 

 

２．出席委員の氏名 

教育長  百瀬 司郎    教育長職務代理 中村 八重美 

委 員  清澤 あゆみ   委 員  清沢 喜代登 

 

３．会議に出席した者の氏名 

教育次長        上條 靖尚 

朝日小学校長      黒田 敏樹 

適応支援員       上條 順子 

傍聴者       無 

 

百瀬司郎教育長あいさつ 

定刻になりましたので、始めさせていただきます。 

それでは、ただ今より、令和３年度 第１回 朝日村定例教育委員会を始めます。 

４月の初め、保育園の入園式、小中学校の入学式が無事挙行されました。それぞ

れに簡素化してではありましたが、大変整然と行われていました。２週間前の卒園

式も見てそう思ったが、今年の一年生はそれは立派な態度で、なんといってもキチ

ンと聞いて素早く反応する姿が良いと思いました。 

新年度が始まって３週間が経ちました。一見落ち着いた出だしのように思えます

が、実際にはコロナの足音が直ぐ近くまで迫って来ています。近隣の自治体では、

生徒の感染が分かり、その対応に追われているようです。学校とか保育園はたった

一人でも感染者が入れば集団感染が一気に広がりますので、即対応ができるように

していきます。 

昨年は今頃、緊急事態宣言が出されていました。当時の感染状況から見ると、今

の方が数倍も感染の危険度が増しているわけで、この連休に向けて保護者の皆さん

に行動の自粛を呼びかけているところです。１９日には知事メッセージも出されて

いて、当然我々も村の規程に従って行動制限が課せられていますが、どうか委員の

皆様もお気を付けいただきたいと思います。 

ワクチン接種ですが、朝日村は５月８日から高齢者に向けて地区別に接種をして

いくということになります。 

ご承知いただきたいことがあります。 

上條利春委員ですが、３月１６日に辞職願が提出され、３月３１日付けをもって教

育委員をご退職となりました。奥様のお話によれば、当初４月中旬頃退院の予定だ
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ったのですが、５月中旬まで入院されるとのことです。その後は、ご自宅にてしば

らく静養をしていただくことになりますが、ご本人はリハビリや車の運転をできる

ようにしたいと頑張っているとのことです。 

村としては、今後は後任の選考という運びになります。以上です。 

 

百瀬司郎教育長：会議録署名委員は、清澤あゆみ委員と清沢喜代登委員にお願い致します。 

 

百瀬司郎教育長：４議事に入る前に、本年度教育委員会事務局に入りました職員の紹介を

させていただきます。 

   宗田係長、羽廣保健師 自己紹介。 

 

百瀬司郎教育長：先に、５報告第３号の保育園、小・中学校における支援状況について、

上條適応支援員から報告をお願いします。 

 

上條順子適応支援員：保育園、小・中学校における支援状況について報告 

 

 （保育園児３名、小学校児童１名、高校生２名） 

 

百瀬司郎教育長：只今の上條適応支援員からの報告についてご質問等ございますか。 

 

   （各子どもの様子について委員間で確認、感想、意見交換） 

 

百瀬司郎教育長：ありがとうございました。 

    ここで、黒田校長先生出席いただきましたので、小学校の状況について報告をし

ていただきます。 

 

黒田敏樹小学校長：子供たちの様子について。グランドデザインから学校の方針、計画に

ついて 

 

百瀬司郎教育長：校長先生からの説明にご質問等ございますか。 

 

清澤あゆみ委員：療養休暇の先生の状況について 

 

黒田敏樹小学校長：現段階では復帰が遅れる。一時的に専科の先生をあて、代替えの先生

をお願いする予定。 

 

中村八重美委員：コミュニティスクールについて、昨年度はコロナ感染により活動ができ

なかった。今年度はできる範囲で活動してほしい。 

 

百瀬司郎教育長：コミュニティスクールについて、教育委員会としても心配をしている。

昨年度はボランティアも学校に入ることができなかった。今年はできる範囲で始め
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て行きたいと思っている。コミュニティスクールの話し合いの出発は何時頃になり

そうか事務局お願いします。 

 

上條靖尚教育次長：来週事務局レベルの打ち合わせを行い。5月には国 CSへ移行に向け

た準備会を開催する計画としている。 

 

百瀬司郎教育長：来年国 CS移行に向け今年は準備の年としている。今年のコミュニティ

スクールは感染対策を行いながらどんなことができるか。出来ることからやってい

く、工夫していくことが大事かと思っている。コミュニティスクールの火を切らさ

ないようにしたい。自分たちの目標、活動は何なんだというものを持ってもらいた

い。 

 

清沢喜代登委員：「朝日小学校に新しい生活様式」について誤字、語句の修正、他市町村

等との情報共有について指摘 

 

上條靖尚教育次長：誤字等については修正。情報共有についてはできる範囲で行います。 

 

黒田敏樹小学校長：他市村で、感染者が発生し、濃厚接触者の検査結果が出る前に保護者

間で情報が飛び交ってしまい、結果が出るまでの対応に苦慮した事例もある。 

 

百瀬司郎教育長：いろんなことを想定しながらいくしかありませんが、校長先生よろしく

お願いします。 

 

４ 議 事 

 第１号 朝日村社会福祉協議会役員の推薦について 

 

百瀬司郎教育長： 第１号 朝日村社会福祉協議会役員の推薦について、説明をお願いし

ます。 

 

上條教育次長：第１号 朝日村社会福祉協議会役員の推薦について説明する。 

   4月 16日付け朝日村社会福祉協議会役員の推薦依頼があったもの。 

   理事 1名、評議員 1名、の選出。 

   過去は、理事に教育委員長、評議員に教育長であった。現在は、理事が教育長職務

代理、評議員に教育長となっている。 

   評議員は職務代理だが中村八重美職務代理は別の立場で評議員となっており兼務

ができない。 

 

委員協議の結果、理事に教育長、評議員に清沢喜代登委員を推薦することとする。 

 

百瀬司郎教育長：続いて、５ 報告に入ります。 
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５ 報 告 

第１号 主な行事等報告について 

 第２号 ５月の行事予定等について 

 第３号 保育園、小・中学校における支援状況について（適応支援員報告） 

第４号 令和３年度役場組織について 

第５号 社会教育、公民館事業について 

 

 

第１号 主な行事等報告について 

  ３月 30日から 4 月 24日までの主な日程報告 

  小、中学校長辞令交付式 

鉢盛中学校、朝日小学校入学式 ほか 

 

第２号 ５月の行事予定等について 

  4月 24日から 5月 31日までの行事予定報告 

  市町村対抗駅伝大会（不参加） 

学校評議員会、学校評議員会 ほか 

 

第４号 令和３年度役場組織について 

 

上條教育次長：令和 3年度役場内の組織について説明する。 

  会計室が総務課に統合。住民福祉課 3 係から 2 係。教育委員会子育て支援課を廃止

し、教育政策課内に子育て支援係を設置他 

  

百瀬司郎教育長：これについてはよろしいでしょうか。 

 

清沢喜代登委員：先日役場へ電話した際や、窓口での職員の対応が良かった。 

 

第５号 社会教育、公民館事業について 

 

上條教育次長：令和 3年度公民館関係の体制について説明する。 

  正副公民館長の任期により、館長は引き続き清澤正文氏、副館長に荻野夏実氏、分館

は古見分館主事が下古見地区の吉田氏に交代した旨、館報編集委員の体制、女性体育部

の体制、今年度の公民館事業計画他 

 

百瀬司郎教育長：これについてご質問ございますか。 

 

清沢喜代登委員：公民館とは直接関係はないかと思いますが、回覧板のケースの広告も古

い内容になっているので、担当課に見直しがあるか確認をお願いしたい。 

上條教育次長：担当課に確認します。 
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百瀬司郎教育長：その他ございますか。 

 

清沢喜代登委員：ワクチン接種の地区の順番についての確認。 

 

６．周知事項 

  無し 

 

７．その他 

  （１）５月定例教育委員会等の日程について 

     日時：５月２９日（金）午後１時３０分から 役場会議室 

 

     定例教育委員会後、総合教育会議の開催する 

 

百瀬司郎教育長：それでは以上で、第１回の定例教育委員会を閉めさせていただきます。

ありがとうございました。 

 

８． 議題となった動議を提出した者の氏名 

なし 

 

９． 質問または、討論をした者の氏名及びその要旨 

上記に記載のとおり 

 

１０．議決事項 

４に記載のとおり 

 

１１．その他委員長または、会議において必要と認めた事項 

なし 

 

１２．閉 会  午後３時２４分 

 

 

令和３年４月２４日 

 

教育長        百瀬 司郎   

  教育委員       清澤あゆみ   

  教育委員       清沢喜代登   


